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Druhá vlna COVID-19 přijde, míní 62 % Čechů 

 
Tisková zpráva, 8. 7. 2020, 11:00, MEDIAN 
 

 

 

 

62 % Čechů se domnívá, že přijde druhá vlna pandemie COVID-19, dle necelých dvou pětin se druhá vlna 

pandemie nedostaví. Určitě přijde druhá vlna COVID-19 podle necelé desetiny a spíše dle 52 %. Druhá vlna 

pandemie spojená s tímto nemocněním se nedostaví určitě dle 3 % a spíše ne dle 35 %. Vidíme tedy, že 

v tvrzení o tom, zda druhá vlna nastane či ne, mají Češi určitou nejistotu a méně volí krajní body nabízené 

škály odpovědí.    

 

O něco více si myslí, že druhá vlna pandemie COVID-19 nastane, lidé z Prahy a zbytku Čech než lidé 

z Moravy. Mírně optimističtější jsou ženy v porovnání s muži, přičemž ženy častěji udávají, že druhá vlna 

pandemie nepřijde (42 % ku 34 %).  
 

 

OT: Myslíte si, že přijde druhá vlna koronaviru?  

N = 600 (v grafu zobrazena % odpovědí) 
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Údaje o výzkumu: 

Datum vydání 8. 7. 2020 

Velikost vzorku 600 respondentů ve věku 18 a více let 

Termín dotazování 12. června – 3. července 2020 

Metoda sběru dat 
dotazování prostřednictvím online panelu (CAWI) a telefonického dotazování 

CATI 

Výběr respondentů kvótní výběr 

Reprezentativita 

výzkum je reprezentativní pro populaci ČR 18+ podle: 

• základních sociodemografických proměnných (kraje, věku, pohlaví, 

vzdělání, velikosti obce)  

Realizátor a zadavatel 

Nezávislý výzkum společnosti MEDIAN, s. r. o.  

www.median.cz 
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